

Микола Олександрович Зорін (до 60-річчя з дня народження)

20 травня 2012 р. відзначив своє 60-річчя заслужений лікар України, професор кафедри нервових хвороб та нейрохірургії факультету післядипломної освіти Дніпропетровської державної медичної академії, доктор медичних наук професор Микола Олександрович Зорін.

М.О. Зорін по закінченні з відзнакою Дніпропетровського медичного інституту з 1975 р. працює в Дніпропетровській медичній академії на базі Обласної клінічної лікарні: лікар-нейрохірург (1975–1980), асистент кафедри (1980–1992), доцент кафедри (1992–2002), з 2002 р. — професор кафедри нервових хвороб та нейрохірургії.

У 1983 р. під керівництвом М.М. Мосійчука захищає кандидатську дисертацію «Клініко-експериментальне обґрунтування поєданого застосування альбуміну, гліцерину та маніту при травмах та пухлинах головного мозку», у 1995 р. — докторську дисертацію «Хірургічне лікування ішемії головного мозку, зумовленої множинним оклюзійно-стенотичним ураженням його магістральних артерій».

З 1984 по 1986 р. М.О. Зорін працює нейрохірургом-консультантом при Міністерстві охорони здоров'я Монголії.

Микола Олександрович є учнем видатного нейрохірурга, засновника нейрохірургічної школи Дніпропетровської області професора М.М. Мосійчука.

На початку 80-х років М.О. Зорін одним з перших в Україні освоює техніку роботи з операційним мікроскопом і починає активно оперувати аневризми судин головного мозку. З 1987 р. успішно виконує операції мікрovasкулярної декомпресії за Р.І. Janetta, з 1988 р. — оперує пухлини III шлуночка та пінеальної ділянки.

Основними напрямками наукової та практичної діяльності М.О. Зоріна сьогодні є: хірургія пухлин головного мозку (пухлини III шлуночка, підкіркових гангліїв, основи черепа та стовбура головного мозку, ділянки турецького сідла); хірургічне лікування судинної патології (мікрохірургічне та ендovasкулярне вимкнення аневризми та артеріовенозних мальформацій, диференційоване лікування оклюзійно-стенотичного ураження судин головного мозку); спінальна нейрохірургія (впровадження мікрохірургічних, ендоскопічних та лазерних технологій); лікування тяжкої черепно-мозкової травми (впровадження системи нейромоніторингу та декомпресивної краніектомії).

М.О. Зорін є автором понад 350 наукових праць, у тому числі 2 монографій, навчального посібника, 10 методичних рекомендацій. Він автор 11 винаходів та наукового відкриття «Закономірність експресії нейроспе-



цифічних білків в структурах головного мозку тварин при формуванні енграм пам'яті».

Під керівництвом М.О. Зоріна захищені 5 кандидатських дисертацій, плануються 1 докторська та 3 кандидатських дисертацій.

М.О. Зорін — головний позаштатний нейрохірург Головного управління охорони здоров'я Дніпропетровської обласної державної адміністрації (з 2000 р.), голова нейрохірургічної асоціації Дніпропетровської області (з 2000 р.), член спеціалізованої вченої ради Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України (з 2005 р.), член редакційної колегії «Українського нейрохірургічного журналу», член Європейської та Всесвітньої асоціацій нейрохірургів.

М.О. Зорін — лауреат премії Лаври Слави Асамблеї ділових кіл України (2006), кавалер ордена св. Миколи Чудотворця III ст. (2008).

Багато дисертантів знають Миколу Олександровича як авторитетного, ерудованого та об'єктивного опонента, а хворі — як висококваліфікованого та доброзичливого лікаря. Він чуйний, принциповий, вимогливий до себе та оточуючих, безмежно відданий нейрохірургії. Нейрохірургічними стежками пішов і його син Микола.

З нагоди ювілею колектив Інституту нейрохірургії ім. акад. А.П. Ромоданова НАМН України, Українська Асоціація Нейрохірургів, колектив невролога-нейрохірургічної клініки Обласної клінічної лікарні ім. І.І. Мечникова щиро вітають Миколу Олександровича Зоріна, зичать йому міцного здоров'я, творчого довголіття, сімейних гараздів і подальших успіхів у науці та практичній нейрохірургії.